



## Polemos: WSS – Corrections, Clarifications, etc.

The following are the know corrections, clarifications, etc, at this point.

### Page 46: Appendix E – Army Lists.

#### The Imperial Army, Luzzara 1702

The same table has been used in both the Army generation table and the Cavalry brigade, size type and quality table.

The second table should be as follows:-

#### Cavalry brigade, size type and quality table

Horse	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Morale	R	R	R	R	T	T	T	T	V	V
Strength	3	3	3	3	3	3	3	4	3	3
Type	Cav	Dr	Dr/Hus	Cav	Dr	Cav	Cav	Cav	Cav	Cav
Nationality	Au	Au	Au	Au	Au	Au	Au	Au	Au	Au

Roll one d10 for each horse or dragoon brigade in the army

Au = Austrian

Cav = Cavalry

Dr = Dragoons

Dr/Hus = Dragoons, up to 1 unit may be Hussars instead.

### Page 52: Appendix E – Army Lists.

#### The Franco-Spanish Army, Speyerbach 1703

An incorrect Army Generation table has been included. Substitute the one below.

#### Army Generation Tables

Maximum army size by brigades and bases by nationality

Arm	Brigades	Notes
Horse	8	Maximum French (15), Spanish (3)
Foot	8	Maximum French (17), Allies (10)
Dragoons	1	Maximum French (3)
Artillery	6 bases	Trained Field (2), Trained Light (4)

### Page 71: Appendix E – Army Lists.

#### Historical Basis

#### Villeroi's Army

#### Right Wing, Detached Garrisons.

Delete “\* Cavalry:”

### Page 72: Appendix E – Army Lists.

“The Army of Italy, Luzzara 1702” should read “The Army of Italy, Chiari 1701”